
Zkou¹ková písemka LALA 17. 1. 2019 Jméno:

Teorie

V¹echna tvrzení uvádìjte i s pøedpoklady!

1. (a) De�nujte lineární zobrazení.

(b) Jak pùsobí lineární zobrazení na nulový vektor a proè?

(c) De�nujte jádro lineárního zobrazení.

(d) Jak podle jádra poznáme prosté zobrazení? Vyslovte pøíslu¹nou vìtu.

2. (a) De�nujte matici zobrazení v bázích.

(b) Vyslovte vìtu o vyjádøení obrazu vektoru pomocí matice v bázích, tj. vyskytuje se v ní
(A~x)Y vyjádøený pomocí matice zobrazení A v nìjakých bázích.

(c) Nech» A ∈ L(R2) je operátor zrcadlení podle osy x. Sestavte jeho matici ve standardní
bázi.

3. (a) De�nujte lineárnì závislé a lineárnì nezávislé vektory (slovnì i matematicky formálnì).

(b) Vyjmenujte vlastnosti LN a LZ vektorù (jeden vektor; poøadí vektorù; pøidání, ubrání
vektorù; 2 alternativní de�nice LZ).

(c) Nech» ~x, ~y ∈ R3, ~x =

 2
3
α

 a ~y =

 −6β
1

. Jak musí vypadat α, β, aby vektory byly

LZ? Je jediná mo¾nost, nebo více mo¾ností? Vysvìtlete.
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